
 

 
 

 

Gestão 2023-2026 

 

Ata da Reunião Ordinária do mês de abril do Conselho de Acompanhamento 

e Controle Social do Fundo de Manutenção da Educação Básica e Valorização 

dos Profissionais da Educação – CACS FUNBED Itaperuna-RJ. Aos vinte e dois 

dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, com início às oito horas e 

quarenta e cinco minutos, reuniram-se os conselheiros e conselheiras do 

CACS FUNDEB, atendendo a convocação para tratarem da seguinte pauta: 1- 

Informes da Secretária executiva (ata, ofícios); 2-Entrega do certificado de 

posse – Conselheira Carla; 3- Seminário Nacional CACS FUNDEB 5 a 07/06 – 

Aracaju/SE; 4- Alteração de cadeiras Maykverson e Marcos Paulo; 5- 

Capacitação dos Conselheiros (Definir data, horário e local); 6- Prestação de 

Contas 2023, 7- Prestação de Contas 2024. Estiveram presentes os seguintes 

Conselheiros(as): Carla Buy, Celso Nunes de Oliveira (Presidente), Cristiano 

Vicente, Elazir Esposti, Ivana Menezes, José Luiz Ribeiro (Vice-Presidente), 

Marcos Paulo Odone,  Marcio Monteiro, Maria da Penha Sgró, Pedro 

Rodrigues, Quésia Azevedo, Rilma França, Roseli Barros. O Presidente Celso 

Nunes deu as boas-vindas aos Conselheiros, agradeceu o empenho em 

estarem presentes, pediu desculpas a todos pelo cancelamento da Reunião 

Ordinária do mês de março devido à falta de documentação da Prestação de 

Contas, passando a palavra para a Secretária Executiva que leu a ata do mês 

de fevereiro, informou sobre a expedição dos ofícios de 2024: nº 007 – 

Reiteração das solicitações dos documentos para prestação de contas, nº 

008 – Convite para professora Daniela falar sobre a etapa nacional do 

CONAE,  nº 009 – Empenho para despesas de viagem dos conselheiros Celso 

e Quésia para participação no II Seminário CACS FUNDEB x CME; nº 011 – 

Pedido de cópia de inteiro teor do processo 2.377/2024;  nº 012 – 

Solicitação das inscrições dos conselheiros no II  Seminário CACS FUNDEB; nº 



013 – Solicitação de transporte para os conselheiros que participarão do II 

Seminário CACS FUNDEB; Recebimento dos ofícios 114/24 (Semed) – Convite 

para o Desfile Cívico de 10 de Maio; nº14/24 – SINPRONNF – Informações 

sobre repasse de recursos do FUNDEB para APAE; nº 21/2024 (SEPE) – 

Alteração de representação. Iniciando a pauta (item 2), o Presidente inicia 

com a posse da Conselheira Carla Buy (OSC) que recebeu o certificado de 

posse das mãos da Conselheira Roseli Barros e já participou efetivamente da 

Reunião Ordinária e foi informada que a Sede do CACS está à disposição para 

todos os conselheiros que necessitarem de um espaço para reuniões e que 

todos os documentos ficam à disposição para apreciação e análise sempre 

que desejado. O Presidente informa à nova conselheira sobre as Comissões 

Permanentes do CACS FUNDEB e que pode aderir àquelas que mais se 

identificarem, podendo participar de todas, se assim for o desejo já que é de 

responsabilidade do CACS o acompanhamento do bom uso dos recursos do 

FUNDEB, junto à SEMED.  Chegando ao item , o Presidente informa aos 

conselheiros que a conselheira Quésia Azevedo preferiu não ir ao II 

Seminário CACS FUNDEB em Aracaju-SE por motivos pessoais, deixando 

assim, a vaga para o 2º mais votado, o professor Victor José Dias Ramos. O 

presidente, segue então a pauta, e informa que já havíamos recebido 

algumas mensagens sobre o desejo do conselheiro Maykeverson Almada de 

trocar a titularidade com o seu suplente Marcos Paulo Odone e após orientá-

lo, recebemos o ofício do SEPE solicitando tal alteração, os conselheiros 

aprovam a troca e a partir dessa data, o conselheiro Marcos Paulo é o titular 

dos representantes dos servidores técnico-administrativo e o conselheiro 

Maykeverson é o suplente. O Presidente informa ao Colegiado que foi feito 

contato com as escolas municipais para a realização da I Capacitação CACS 

FUNDEB Itaperuna, porém nenhuma delas possui auditório compatível com 

o número de inscritos, o conselheiro Pedro Rodrigues sugere o Salão 

Paroquial da Igreja São José do Avaí, a conselheira Penha Sgró sugere o C. E. 



10 de Maio,  mas esbarramos na cobrança de estacionamento, a secretária 

executiva então sugere o C. E. Romualdo Monteiro de Barros e a sugestão foi 

amplamente aceita, a data e o horário da I Capacitação CACS FUNDEB 

Itaperuna (item 5), foram definidas por votação online no grupo para os dias 

22, 23 e 24 de maio, de 8h às 13 horas. Para o item 6, sobre a Prestação de 

Contas de 2023, a secretária informa que recebeu as documentações 

necessárias um pouco antes da reunião começar, o Presidente solicita então, 

que a Comissão de Finanças se reúna no próximo dia 02 de maio, às 8 horas 

para análise e confecção do parecer final, os integrantes da comissão se 

manifestam positivamente. Aproveitando o assunto, o Presidente relata aos 

conselheiros que praticamente ao final do 2º bimestre, a SEMED ainda não 

enviou nenhuma documentação referente aos gastos do recurso do FUNDEB 

em 2024. Em assuntos gerais, o Presidente solicita à Comissão de 

Acompanhamento às Instituições Educacionais que se organize para que as 

visitas sejam iniciadas.  Antes de finalizar a reunião, o Presidente agradece a 

todos pela manifestação em participarem da I Capacitação do CACS FUNDEB 

Itaperuna e reforça que esse será um marco na história desse colegiado 

além de acrescentar conhecimento e orientações para o melhor 

desempenho da função de acompanhamento e fiscalização dos recursos do 

FUNDEB. Mais uma vez, o Presidente agradece aos conselheiros e encerra a 

reunião. Eu, Vanessa Braga da Silva Gomes, secretária executiva do CACS 

FUNDEB Itaperuna, redigi, e após lida, discutida e aprovada essa ata será 

divulgada no site oficial do CACS FUNDEB Itaperuna e arquivada em pasta 

própria. 

 

 


